

ИСКРА

№ 92 (56594)
16 ноября 2019 г.
суббота

12+ цена свободная

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Патриотическое воспитание

«Артек» собирает друзей

Красные береты заполнили залы ожидания вокзалов и аэропортов. Юные патриоты со всей страны отправились в Международный детский центр «Артек» на 13-ю смену в лагерь «Речной». Сюда прибыли 260 юнармейцев из 44 регионов Российской Федерации и 3 стран СНГ (Армения, Казахстан, Киргизия). Сформировано 9 отрядов, которые в течение смены будут заниматься по программам «Школа будущих командиров» и «Военно-патриотический лагерь «ЮНАРМЕЕЦ».

Смоленскую область представляют

восемь лучших юнармейцев. Шестеро из них: Мария Кудрявцева, Татьяна Юнкерова, Ксения Ляпченкова, Даниил Новиков, Мария Червякова, Юлиана Гринбергс - юнармейцы дружины имени Коли Гришкова Угранского района.

В «Артеке» мальчишек и девчонок распределили по отрядам. Ребята ожидают много интересных дел и событий. Это состязания на силу и ловкость, встречи с интересными людьми и многое другое. О своих впечатлениях они расскажут по возвращении домой.

Ж. Игорева.



Национальные проекты

Для детей и взрослых

Парковые зоны и места отдыха играют значительную роль в жизни не только крупных городов, но и небольших населенных пунктов. Парки - это место, где люди могут проводить свободное время.

В селе Угра в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» (региональный проект «Формирование комфортной городской среды») продолжается благоустройство парка.

Регулярно проводятся все новые и новые работы. На сегодняшний день уже установлены новые качественные скамейки со спинками, тренажеры и фонари, посажены зеленые насаждения.

Хочется, чтобы угранцы не только приходили в парк отдохнуть и посидеть на лавочках, но и отнесли бережно к каждому предмету, установленному в парке, а также не засоряли территорию. Для этого установлены урны.

М. Прокофьева.



За здоровый образ жизни

В ноябре в городе Ярцево прошел областной турнир по настольному теннису среди людей с ограниченными физическими возможностями.

Заслуженная победа

Проводился турнир отдельно среди мужчин, женщин, юношей и девушек. Были представители из Дорогобужского, Духовщинского, Смоленского, Ярцевского и других районов области. Цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни, популяризация и развитие настольного тенниса среди инвалидов.

Угранский район представлял Рамиль Шаймухаметов из села Знаменка. Человек энергичный, активной жизненной позиции, талантливый и имеющий в своем спортивном багаже многочисленные награды в этом виде спорта. И на этот раз Р. Шаймухаметов оправдал доверие района, получив высшую награду – 1 место, медаль и диплом.

Поездка состоялась, как сказала председатель общественной организации инвалидов С.В. Бахманова, только благодаря оказанной помощи Главы МО «Угранский район» Н.С. Шишигиной в предоставлении транспорта.

Желаем людям с ограниченными



физическими возможностями дальнейших успехов, стремления преодолевать трудности и побеждать.

М. Павлова.

О сроках и местах регистрации для участия в написании итогового сочинения (изложения) в 2019/2020 учебном году и подачи заявлений на сдачу единого государственного экзамена в 2020 году

	Категория участников	Сроки подачи заявления	Место регистрации
Итоговое сочинение (изложение)	Обучающиеся 11 классов, завершающие освоение образовательных программ среднего общего образования (выпускники текущего года)	до 20.11.2019 до 22.01.2020 до 22.04.2020	Образовательные учреждения (по месту обучения заявителя)
Единый государственный экзамен	Выпускники прошлых лет, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования	до 01.02.2020	Отдел образования Администрации МО «Угранский район» Смоленской области, с. Угра, ул. Советская, д. 12, тел. 4-13-53

Начальник Отдела образования Администрации МО «Угранский район» С.А. Колобов.

Человек и его дело

Главное богатство – труженики

Нелегкий сельский труд заслуживает особого внимания и уважения. В труде угранских аграриев органично соединились не только талант, свойственный русскому крестьянину, но и смекалка, рачительность и способность противостоять трудностям не только природного характера, но и экономического.

Сергей Павлович Дронов связал свою судьбу с нелегким крестьянским трудом. После окончания Московского авиационного института, несмотря на блестящие перспективы жизни в городе, юноша решил вернуться в свой родной Угранский район, чтобы заниматься сельским хозяйством.

В декабре 2012 года он стал управляющим КФХ «Дроново». Это хозяйство в 1992 году организовал его отец Павел Александрович Дронов, а Сергей вместе с братом стали для него самыми первыми и важными помощниками. С 2005 по 2007 год Сергей числился трактористом КФХ «Дроново», он с удовольствием трудился на технике. С ноября 2018 года хозяйство имеет новое название ИП Глава КФХ Дронов С.П. Основной вид деятельности – разведение КРС молочного направления и выращивание семян масличных, зерновых, озимых культур и льна. В сельхозпредприятии появилась мощная техника. В 2019 году приобретен тяжелый «Кировец» - трактор К-742 СТ мощностью 420 лошадиных сил.

В 2019 г. посеяно зерновых 310 га (урожайность составила 24,5 ц с га), рапса – 429 га (урожайность – 20,2 ц с га). Ежегодно хозяйство заготавливает грубых и сочных кормов в расчете на 1 условную голову более 30 ц кормовых единиц.

За время работы С.П. Дронов зарекомендовал себя высококвалифицированным, грамотным специалистом, разбирающимся в агротехнике сельскохозяйствен-

ных культур и животноводстве.

Приобретенный опыт за годы работы в сельском хозяйстве позволяет ему получать высокие урожаи зерновых культур, заготавливать высококачественные корма для сельскохозяйственных животных на площади более 1500 га.

Сергей Павлович – знающий, ответственный руководитель. Ему присуще чувство нового и передового, постоянные поиски форм и методов работы.

На 1 января 2019 года в машинно-тракторном парке имеются: 1 опрыскиватель, 12 тракторов, 2 грузовые машины, 14 – плугов, лушильников, борон дисковых, сеялок, культиваторов, 2 зерноуборочных комбайна и 1 льноуборочный, 3 косилки, 2 разбрызгивателя минеральных и органических удобрений.

Самое главное достояние аграрного сектора – это люди, работающие здесь. С ранней весны и до поздней осени у сельских механизаторов самая напряженная пора. Круг обязанностей широк. Нужно провести сев, завершить уборку в краткие сроки, несмотря на погодные катаклизмы. Каждому механизатору присущи любовь к сельскому труду, знание техники, умение ответственно и с душой работать на земле.

Именно хлебопашцы, кормозаготовители вершат трудовые подвиги. Примером высокой работоспособности, по словам С.П. Дронова, являются механизаторы Иван Алексеевич Новиков и Юрий Владимиро-

Ю.В. Папков, С.П. Дронов, И.А. Новиков



вич Папков. Их не манят городские красоты, а дорога сердцу родная земля, на которой они родились.

И.А. Новиков родом из д. Холмы. Вырос в дружной многодетной семье. Закончил местную школу, выучился на тракториста-машиниста широкого профиля. Работал в разных организациях. Долгие годы трудится механизатором в хозяйстве Дронова Сергея Павловича. К технике Иван Алексеевич относится бережно. На уборке работает на комбайне РСМ-101 вектор, на тракторе МТЗ - 12-21 выполняет различные сельскохозяйственные работы: пахоту, подрабатывает почву.

Юрий Владимирович Папков после окон-

чания Угранской школы закончил Угранский филиал Ельнинского ПТУ по специальности «тракторист-машинист». Работал в разных сферах, какое-то время трудился в сельхозпредприятии С.П. Дронова, уходил на время, но снова вернулся сюда, где все знакомо. За ним закреплены зерноуборочный комбайн КЗС-7 и трактор МТЗ - 12-21.

В течение года механизаторы проводят культуртехнические мероприятия на мелиорируемых землях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот.

Любовь к родной земле, неиссякаемый оптимизм отличают тружеников этого сельхозпредприятия.

М. Прокофьева.

Это было невероятно познавательно!

Победители партийного конкурса вернулись из Крыма

Смоляне, призеры творческого конкурса «Единой России» «Смоленщина и Отечественная война 1812 года», вернулись из Севастополя. Организацию поездки по историческим местам Крыма совместно с Региональным отделением Партии взял на себя координатор партийного проекта «Защитникам Отечества посвящается...» Франц Клинецвич.

Уставшие, но счастливые – это про них. Ребята выходят из автобуса. Их встречают родители и руководитель Регионального исполкома Партии Андрей Ширяев. Смоляне с удовольствием делятся впечатлениями от поездки, ведь им действительно есть что рассказать.

Валерия Лешина из Смоленска. Девушка учится на 1-ом курсе СмолГУ. В планах стать ландшафтным архитектором.

«На конкурс я подала свой реферат на тему «Война 1812 года». Я не ожидала, что займу призовое место. За мою победу хочу сказать огромное спасибо моему руководителю Максимовой Н.Г., без нее у меня бы не получилось представить полноценную работу и увидеть такие красоты России. Меня особенно вдохновила природа Крыма, потрясающие закаты и рассветы. Нас радовала погода, окружали дружелюбные люди. Мы подружались с ребятами и на протяжении всей недели были одной большой дружной семьей», - рассказывает Лера.

Делегацию победителей конкурса представило восемь ребят из Шумячского, Починковского, Сафоновского, Рославльского, Кардымовского районов, а также



города Смоленска. Некоторые из них впервые увидели море, другие в первый раз летали на самолете.

«Когда мы летели в Крым, мне было страшно, а когда возвращались обратно, я уже сама попросила билеты у окна. Поборола свой страх и насладились моментом полета», - говорит Алина Рыжкова.

Девушка живет и учится в Рославле. По ее словам, дальняя поездка казалась ей невозможной. «Когда мне сказали, что я выиграла такую поездку, я была очень удивлена. До конца не верила, что это правда. Даже когда мы поехали в музей в Подмоскovie – это уже было очень круто, а тут Крым, Севастополь!», - делится Алина. - Мне очень понравился этот город. Там каждая улочка имеет огромное историческое прошлое, это было невероятно познавательно».

Напомним, что конкурс был организован Смоленским региональным отделением Партии «Единая Россия» в рамках проекта «Защитникам Отечества посвящает-

ся...». Его идейный вдохновитель и координатор – сенатор от Смоленской области, член Высшего совета Партии Франц Клинецвич. Именно он выступил с инициативой наградить победителей конкурса поездкой в историческую часть России – Крым. Его идею поддержали Секретарь регионального отделения Партии Игорь Ляхов и руководитель исполкома Андрей Ширяев.

Степан Поздняков признается, что успел соскучиться по семье, однако эта поездка стоила недельной разлуки. «Конечно, когда я вернулся в Смоленск, первое, что бросилось в глаза – мрачная погода в родном городе. В Крыму мы все ходили в футболках, было очень тепло и солнечно. Каждый день был переполнен эмоциями, новыми местами – сложно выделить что-то самое яркое. Уверен, что в будущем вся информация, полученная мной в Крыму, пригодится для других исторических работ».

По прилету в Москву смолян

встретил Франц Клинецвич. Он позаботился о том, чтобы юные историки отдохнули перед дорогой домой. Субботу ребята провели у него в гостях. Пили чай, делились впечатлениями.

«Я очень доволен, что наши ребята показали себя достойными жителями Смоленщины. Каждый день был очень насыщенный, посещали два-три музея. Мы были как одна большая семья, собирались за ужином, обсуждали яркие моменты дня, которых было огромное количество. Дети очень прониклись историей Крыма, впечатлены героическим прошлым России. Такие патриотические конкурсы – отличная мотивация изучать историю своей страны. Безусловно, эту инициативу Партии «Единая Россия» нужно поддерживать», - отметил член жюри конкурса «Смоленщина и война 1812 года», член Смоленского отделения Союза краеведов России Игорь Шкурлов.

Сегодняшний день ребята проводят дома. Однако эмоции от крымских каникул утихнут еще не скоро. Ноябрь оказался для них одним из самых ярких месяцев уходящего года. За неделю путешествия школьники успели посетить обзорную экскурсию по Севастополю, Нахимовское военноморское училище Министерства обороны РФ, побывали на экскурсии «Херсонес – город двух тысячелетий», историческом комплексе «Малахов курган», посетили Балаклавский подземный музейный комплекс, поднялись на борт крейсера «Москва», увидели масштабные панорамы «Оборона Севастополя» и многое другое.

Возможны временные помехи цифрового сигнала

В Смоленской области 19 ноября у современных телевизоров и цифровых приставок могут возникнуть помехи, есть вероятность исчезновения изображения.

Это связано с технической настройкой включения общедоступных региональных телеканалов в программе цифрового вещания. В Смоленской области – это телеканал «Регион 67», который будет выходить на «Общественном российском телевидении» (ОРТ) с местными новостями и передачами о культурной, общественной и политической жизни.

Передачи телеканала ГТРК «Смоленск» продолжат выходить на каналах «Россия 1» и «Россия 24».

Если в телевизоре пропадет сигнал, зрителям необходимо просто перенастроить телеканалы – автоматически или вручную.

Изменения не коснутся абонентов кабельного, спутникового и интернет-телевидения.

Как перенастроить каналы цифрового телевидения?

Если 19 ноября вы столкнетесь с техническими неполадками при просмотре цифрового эфирного телевидения, перенастройте каналы. Это можно сделать в три простых шага:

1. Нажмите на пульте телевизора (или приставки, если смотрите «цифру» через нее) одну из этих кнопок: Info, Menu или Tools (точное название кнопки зависит от производителя);
2. Найдите в открывшемся окне раздел «Настройка каналов», а в нем – функцию «Автопоиск» и запустите ее;
3. Дождитесь, пока система заново найдет все каналы.

Если у вас остались вопросы, можете задать их по телефонам:

1. Номер региональной «горячей линии»: (4812) 205-888.
2. Номер федеральной «горячей линии»: 8-800-220-20-02 (звонок бесплатный).

По информации Департамента Смоленской области по информационным технологиям.

СМОЛЯН ПРИГЛАШАЮТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ

В конкурсном отборе на предоставление грантов «Агростартап»

Конкурсный отбор проводится в рамках регионального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

Грант «Агростартап» – средства, перечисляемые из областного бюджета крестьянскому (фермерскому) хозяйству для софинансирования его затрат, не возмещаемых в рамках иных направлений государственной поддержки, связанных с реализацией проекта создания и развития крестьянского (фермерского) хозяйства, представляемого в конкурсную комиссию, создаваемую Администрацией Смоленской области, главой крестьянского (фермерского) хозяйства или гражданином Российской Федерации, обязующимся в течение не более 15 календарных дней после объявления

его победителем по результатам конкурсного отбора конкурсной комиссией осуществить государственную регистрацию крестьянского (фермерского) хозяйства в органах Федеральной налоговой службы.

Целями предоставления гранта «Агростартап» является софинансирование затрат по:

- реализации проекта создания и развития крестьянского (фермерского) хозяйства (проекта «Агростартап»);
- реализации проекта «Агростартап», предусматривающего использование части средств гранта «Агростартап» на цели формирования неделимого фонда кооператива, членом которого является данное крестьянское (фермерское) хозяйство.

Перечень затрат, финансовое обеспечение которых предусматривается осуществить за счет средств гранта «Агростартап», а также перечень имущества, приобретаемого кооперативом с использованием части средств гранта «Агростартап», внесенных крестьянским (фермерским) хозяйством в неделимый фонд кооператива, определяется Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.

Грант «Агростартап» предоставляется в размере не более 90 процентов затрат (без учета налога на добавленную стоимость), указанных в плане расходов проекта «Агростартап».

Актуальные формы документов, необходимых для участия в конкурсном отборе, а также нормативная документация размещена на сайте Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию по адресу: <http://selhoz.admin-smolensk.ru/leftmenu/informaciya-dlya-kfh/sobytiya/informaciya-o-provedenii-konkursnogo-otbora-na-predostavlenie-grantov-agrostartap-krestyanskim-fermerskim-hozyajstvom-na-ih-sozdanie-i-razvitie22/>.

Место подачи документов – 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1, управление развития малых форм хозяйствования Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию, каб. N 264.

Контактные телефоны – 8 (4812) 29-10-69, 29-10-86

Дата окончания приема документов – 21 ноября 2019 года.



Поздравляем с юбилеем **ЗИНАИДУ СЕРГЕЕВНУ АНДРЕЕВУ!**

Пусть юбилей несёт лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы, Душевного богатства и здоровья, Желаем мы от всей души. Пусть в доме будет только радость, Уют, достаток и покой, Друзья, родные будут рядом, Беда обходит стороной.

Гудилины.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лысевичем Виталием Викторовичем (ООО «ГЕО»);

214020 г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 79, оф. 315; smol-geo@mail.ru; тел.: 8 (4812) 31-31-53; Регистрационный номер в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, **N3532**, квалификационный аттестат N 67–11–0115.

в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:21:0080105:21, расположенного по адресу: РФ, Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, с. Знаменка, ул. Советская, участок 71/2, кадастровый квартал 67:21:0080105 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка;

в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, с. Знаменка, ул. Советская, кадастровый квартал 67:21:0080105 выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

Заказчиком кадастровых работ является Дорогина Галина Венедиктовна,

Россия, Смоленская область, Угранский район, Знаменское с/п, с. Знаменка, тел.: 8 919 041 20 81.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, с. Знаменка, ул. Советская, участок 71/2.

«18» декабря 2019 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу:

215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 53, тел.: 8 (48137) 4-20-04.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «16» ноября 2019 г. по «17» декабря 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «16» ноября 2019 г. по «17» декабря 2019 г. по адресу: 215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 53.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- 67:21:0080105:35 Смоленская область, Угранский район, Знаменское с/п, с. Знаменка,
- земель государственной собственности;
- земельные участки, находящиеся в с. Знаменка Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области в кадастровых кварталах
- 67:21:0080105;
- 67:21:0000000;

а также иными заинтересованными лицами, права которых могут быть затронуты при проведении кадастровых работ.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

СОВЕТ

Простая заточка ножниц

Для заточки портновских или канцелярских ножниц достаточно порезать ими несколько раз мелкую шлифовальную шкурку. И еще один способ. Если нужно срочно наточить ножницы, возьмите иголку . А теперь <<режьте>> ее ножницами. После 15-20 таких движений ножницы станут острее.

ГАРАЖИ (7 РАЗМЕРОВ) С ПОДЪЕМНЫМИ ВОРОТАМИ ОТ 19 ТЫС. РУБ. ТЕЛ.: 8 960 549 97 77.

Реклама.

В конкурсном отборе на предоставление грантов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства начинающим фермерам

Конкурсный отбор проводится в рамках реализации областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области».

Гранты предоставляются на конкурсной основе начинающим фермерам или планирующим осуществлять деятельность по производству молока (молочное скотоводство, козоводство), мяса (мясное скотоводство), картофеля и (или) овощей открытого грунта, ягод и плодов, лекарственных трав, льна-долгунца.

Гранты направляются на:

- приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;
- разработку проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназна-

ченных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;

- приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, а также их регистрацию;
- подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, к инженерным сетям - электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям;
- приобретение сельскохозяйственных животных;
- приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и перера-

подавшие заявку на участие в аукционе не позднее указанного срока и предоставившие Организатору вышеуказанные документы, при условии поступления сумм задатков на указанный в информационном сообщении счет.

Заседание комиссии по вопросу рассмотрения заявок на участие в аукционе состоится **16 декабря 2019 г. в 10 часов 00 мин** по адресу: Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, в отделе имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Угранский район». Заявитель становится участником аукциона с даты подписания Организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.

Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, Организатор аукциона направляет уведомление о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола рассмотрения заявок.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;
- 2) не поступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
- 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, приобрел земельный участок в собственности.

Сумма задатка за земельный участок вносится заявителем не позднее 13 декабря 2019 г. Сумма задатка вносится единым платежом на лицевой счет для учета операций со средствами поступающими во временное распоряжение: УФК по Смоленской области (Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области л/с 05633000740) р/с 403 028 104 452 53 2300 01 Отделение Смоленск г. Смоленск, ИНН 6717000245, КПП 671701001, ОКТМО 66650477, БИК 048614001

Возврат задатка заявителю осуществляется в случаях, когда заявитель не допущен к участию в аукционе, не признан победителем аукциона, отзывает заявку в установленный срок. Организатор аукциона возвращает заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Возврат задатка осуществляется перечислением денежных средств на указанный в заявке счет заявителя. Задаток, внесенный победителем аукциона, не возвращается и засчитывается в счет оплаты за земельный участок.

Осмотр земельного участка на местности производится по договоренности с Организатором торгов в период приема заявок. Проезд к месту осмотра претендентами на участие в торгах осуществляется самостоятельно.

Дата и место проведения аукциона: **18 декабря 2019 года в 10-00 часов** по адресу: Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, отдел имущественных

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении торгов 12 (118-А)

На основании постановления Администрации муниципального образования «Угранский район» от 13.11.2019 г. N 474 постоянно действующая комиссия при Администрации муниципального образования «Угранский район» по подготовке и проведению аукционов и конкурсов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков (далее Организатор) сообщает о проведении **18 декабря 2019 года в 10 часов по московскому времени** аукциона, открытого по составу участников по продаже земельных участков:

Лот N 1 Адрес земельного участка: РФ, Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, д. Свиноцево

Категория земель - земли населенных пунктов

Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства

Площадь участка - 2000 кв.м., кадастровый номер - 67:21:0000000:572

Начальная цена - 190 100 руб.

Величина повышения (шаг аукциона) в размере 3% от начальной цены предмета аукциона - 5 703 руб. 00 коп.

Сумма задатка (50% от начальной цены предмета аукциона) - 95 050 руб. 00 коп.

Принимать заявки и документы осуществляется в рабочие дни с 09-00 до 17-00 (перерыв с 13-00 до 14-00) по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, в отделе имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Угранский район».

Дата начала приема заявок на участие в аукционе - **с 09-00 часов 18 ноября 2019 г.** Дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе - **до 17-00 часов 13 декабря 2019 г.**

Перечень документов, подаваемых заявителями:

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя;
- 3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую Организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме Организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

К участию в торгах допускаются физические лица,

и земельных отношений Администрации муниципального образования «Угранский район».

Результаты аукциона оформляются протоколом в день проведения аукциона. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона Организатор аукциона возвращает задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Организатор аукциона направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом цена за земельный участок по договору купли-продажи земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в информационном сообщении о проведении аукциона условиям аукциона, Организатор аукциона в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки направляет заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка. При этом цена за земельный участок определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса РФ. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте в течение трех дней со дня принятия такого решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона извещает лиц, подавших заявки на участие в аукционе, об отказе в проведении аукциона и возвращает внесенные ими задатки.

Телефон для справок: 8 (48137) 4-16-85.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области Выходит по средам и субботам, 104 номера в году. Тираж 710 экз. Индекс для подписки 53955. Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75. Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.	Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС1-80347С Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15 Заказ N 2004 Дата выхода в свет: 16 ноября 2019 года.	Угранская районная газета «Искра» Смоленская область Российская Федерация Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22, телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42. Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет.
---	---	---